



5 февраля 2019 года в здание администрации проведет прием населения глава администрации МО «Город Пикалёво» Д.Н. Садовников. Начало в 16.00 час.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №4 / 2886 ОТ 31 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

О юной хоккеистке



2 СТР

В БИЗНЕС-ИНКУБАТОРЕ

прошла встреча с представителями пожарного надзора



7 СТР

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОМОГ ВЕТЕРАНУ

получить паспорт РФ



8 СТР

НИКТО НЕ ЗАБЫТ – НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Ветеранам войны вручили награды



Мария Николаева в команде российских двенадцатилетних хоккеисток «AGILITY BLADES» («Молниеносные лезвия») стала одним из главных бомбардиров нашей сборной. Забросив три шайбы и сделав три голевых передачи в шести встречах, которые проходили в Америке, Маша внесла весомый вклад в победу российской команды.

Маша родилась в марте 2006 года и до трёх лет жила с семьёй в г. Пикалёво. В 2,5 года девочка пошла в детский сад №8 г. Пи-

калёво, который посещала до тех пор, пока семья не переехала в Санкт-Петербург.

В 2013 году, перед первым классом, родители с Машей случайно попали на матч между Россией и Швецией, после которого было сказано решающее: «Я тоже так хочу».

Однако хоккеем девочка начала заниматься только в 2014 году. Первое время родители с опаской относились к заинтересованности

дочери, целый год старались всячески отвлечь её от этих мыслей. Но, после посещения первого матча, хоккей начал занимать всё больше и больше места в жизни семьи, которая впоследствии начала ходить на все матчи петербургского СКА, а телеэфир заполнили хоккейные каналы.

(Продолжение на стр. 9)



Двадцатого января состоялся поход военно-патриотического клуба «РУСЬ». Руководил походом Михаил Моисеев. Также в походе приняли участие ребята из Молодежного совета города.

Сезон походов открыт

Погода была чудесной, виды природы - завораживающие.

Михаил провёл мастер-класс по разбитию зимнего лагеря. Была участниками похода организована и туристская еда - каша, чай, и, естественно, не обошлось без печеной картошки.

Михаил Моисеев рассказал про свои походные планы на 2019 год, а также - про деятельность молодежной патриотической организации на базе третьей школы. Ребята ходят в походы, занимаются борьбой, пропагандой ЗОЖ, и даже играют на гармошке.



40 миллионов рублей на социальный проект – без процентов!

Фонд «Наше будущее» уточнил сроки подачи заявок на конкурс проектов «Социальный предприниматель – 2019». Предпринимателям, рассчитывающим получить финансирование в виде беспроцентных займов летом 2019 года, следует подать заявки до 1 марта. Заявки, поступившие позднее, рассмотрят во втором полугодии.

К конкурсу допускаются предприниматели, реализующие проекты, которые способны улучшить жизнь общества и решить насущные социальные проблемы. Поддержанные Фондом предприниматели возрождают старинные производства, обеспечивают работой инвалидов и пожилых, открывают детские сады и медицинские центры, занимаются переработкой отходов. За 11 лет существования Фонда было поддержано 234 проекта из 56 регионов России на общую сумму 601,3 млн рублей.

Конкурс проектов «Социальный предприниматель» и прием заявок продолжается круглый год, но победителей определяют два раза в год: летом и осенью. Проекты получают финансирование в виде беспроцентных займов на сумму от 2 до 40 миллионов рублей с возможностью отсрочки платежей.

Вся полезная информация размещена на сайте конкурса. В случае возникновения вопросов, можно обращаться по телефону горячей линии Фонда «Наше будущее» **8 (800) 333-68-78** (звонки принимаются с 9.00 до 18.00 по Московскому времени, звонок по России бесплатный) или по электронной почте konkurs@nb-fund.ru.

Справка. Основные сферы деятельности социальных предпринимателей Ленинградской области – это дошкольное образование, развитие и поддержка здорового образа жизни населения, трудоустройство инвалидов.

В Ленинградской области сложилась собственная устойчивая инфраструктура поддержки МСП и социального предпринимательства. Социальный бизнес может рассчитывать на следующие виды субсидий: компенсация части затрат для социально ориентированных предприятий (до 700 тыс. рублей); в 2019 году планируется распределить по этому виду субсидий 10 млн руб.), возмещение затрат на материалы, инструменты и оборудование торговых точек для предприятий по производству изделий народных художественных промыслов и ремесел (до 500 тыс. рублей), субсидия для частных образовательных организаций в сфере дошкольного образования, а также компенсация затрат на создание рабочего места для инвалидов.

Информацию о производимых товарах и оказываемых услугах предприниматели могут бесплатно разместить в соответствующем каталоге на сайте Ленинградского областного центра поддержки предпринимательства.

Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства.

В ИНТЕРНЕТ-ОЛИМПИАДЕ ЦИК РОССИИ ПОБЕДИЛА ШКОЛЬНИЦА ИЗ БОКСИТОГОРСКА

23 января 2019 года на заседании Центральной избирательной комиссии Российской Федерации были подведены итоги интернет-олимпиады среди учащихся старших классов образовательных организаций общего образования по вопросам избирательного права и избирательного процесса.

Ленинградскую область представляли шесть человек – учащиеся 10 и 11 классов школ Ленинградской области – победители регионального этапа олимпиады 2017/2018 годов, которая ежегодно традиционно проводится Избирательной комиссией Ленинградской области.

Победителями интернет-олимпиады ЦИК России, которые будут награждены дипломами 1 степени признаны Комова Екатерина, учащаяся 10 класса МБОУ «БСОШ №2» (Бокситогорский район) и Жаркетерова Анастасия, учащаяся 10 класса МОУ «СОШ №2 г. Всеволожска» (Всеволожский район).

Особую значимость приобретает такая победа, потому что всего 8 человек из 85 субъектов Российской Федерации заняли 1 место в российской интернет-олимпиаде.

Надо отметить, что Комова Екатерина заняла 1 место и в региональном этапе олимпиады Избирательной комиссии Ленинградской области 2018/2019 года.

Обе победительницы будут приглашены для торжественного вручения дипломов 1 степени в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации (г. Москва) в феврале 2019 года.

Избирательная комиссия Ленинградской области сердечно поздравляет победительниц и благодарит их педагогов Иванову Александру Леонидовну, учителя истории и обществознания МБОУ «БСОШ №2» (Бокситогорский район) и Симонову Маргариту Борисовну, учителя обществознания МОУ «СОШ №2 г. Всеволожска» (Всеволожский район) за подготовку, помощь, поддержание интереса к избирательному праву и процессу, за формирование глубоких знаний в этой сфере у школьников Ленинградской области.

Избирательная комиссия Ленинградской области.



Встречи в бизнес-инкубаторе Пикалёва

23 января в бизнес-инкубаторе фонда поддержки предпринимательства МО г. Пикалево прошла встреча с представителями ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА.

Старший инспектор государственного пожарного надзора Гарасимова Татьяна Валерьевна проинформировала присутствующих о том, как формируются плановые и внеплановые проверки, подробно рассказала какими нормативными документами нужно руководствоваться для соблюдения всех правил пожарной безопасности, перечислила меры ответственности за нарушения, а также ответила на вопросы аудитории.

Мероприятие получилось продуктивным, интересным и запоминающимся.

Благодарим Татьяну Валерьевну за выступление на встрече!

Уважаемые предприниматели, ждем от вас пожеланий, кого бы



вы еще хотели видеть в рамках подобных встреч

Свои пожелания можете оставить:

1. по телефону 8 (81366) 4-27-63 (пн-пт, с 9.00 до 17.00)

2. по электронной почте: fpikalevo@yandex.ru

Фонд поддержки предпринимательства.



«МФЦ для бизнеса» набирают популярность

По итогам 2018 года предприниматели обратились в МФЦ более 123 тысяч раз. По сравнению с прошлым годом количество обращений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей выросло на 57%.

Часто в бизнес-офисах предприниматели получают услуги, связанные с оформлением недвижимости, постановкой на миграционный учет, консультируются о мерах поддержки для малого и среднего бизнеса, регистрируются на портале «Бизнес-навигатор МСП».

«Преимущества «МФЦ для бизнеса» - комплексная поддержка, особый сервис и комфортные условия. Они позволяют бизнес-офисам становиться все более востребованными. В прошлом году мы добавили в перечень более 150 новых услуг, и не планируем останавливаться», - комментирует директор ГБУ ЛО «МФЦ» Сергей Есипов.

В 2019 году МФЦ начнет прием документов на получение субсидий. Также планируется предоставление услуг по бухгалтерскому учету, финансовому аудиту, налоговому консультированию. Появятся консультационные услуги по вопросам управления бизнесом и персоналом, расширятся возможности в сфере маркетинга и рекламы.

Направление «МФЦ для бизнеса» развивается в Ленобласти с 2016 года. В рамках проекта в Гатчинском, Всеволожском, Тихвинском, Выборгском и Киришском районах работают специализированные бизнес-офисы. В 2018 году в Кингисеппе открылось первое в регионе бизнес-окно для оказания услуг предпринимателям на базе банка. В МФЦ бизнесменам сегодня доступны свыше 350 государственных, муниципальных и иных услуг по принципу «одного окна».

Юлия ИВАНОВА.

Область трудоустроивает молодежь

Ленинградская область выделила субсидии организациям, трудоустроившим подростков.

Такая стимулирующая работодателя мера реализуется в регионе впервые. Конкурс на гранты проводится среди государственных бюджетных и автономных учреждений Ленинградской области, готовых трудоустроить подростков в свободное от учебы время. Гранты будут выдаваться в форме субсидий. Всего на эти цели комитетом по труду и занятости населения предусмотрено около 30 млн рублей.

Средства можно расходовать только на заработную плату подростков от 14 до 18 лет, временно оформленных на работу по направлению Биржи труда.

При конкурсном распределении субсидий комиссия будет оценивать характер временно трудоустройства подростков, полученные ими профессиональные навыки, социальную значимость работы, ее продолжительность, размер заработной платы, количество трудоустроенных. На основании этих критериев будет определяться размер субсидии.

Гранты предоставляются на конкурсной основе учреждениям, осуществляющим деятельность в Ленинградской области и состоящим на налоговом учете в территориальном налоговом органе региона. Ознакомиться с документами по предоставлению гранта можно на сайте комитета по труду и занятости населения Ленинградской области.

Пресс-служба губернатора и правительства Ленобласти.



Сергей Шабанов помог 94-летней ветерану войны из Пикалево преодолеть тернистый путь к российскому гражданству длиной в четыре года

С 2014 года в Пикалево Бокситогорского района проживает Анна Григорьевна Егупова – ветеран Великой Отечественной войны, переехавшая в Россию из зоны боевых действий в Луганской области.

В 2015 году наша газета писала о ветеране. Несмотря на все старания родственников, Анна Григорьевна никак не могла получить статус беженца, осталась практически без средств к существованию. Для того, чтобы получить пенсию, необходимо было собрать определённый пакет документов, некоторые из которых вызвали трудности...

Анна Григорьевна – не временный человек в Российской Федерации. На Украине у нее не осталось ни близких людей, ни жилья. Пожилая женщина прибыла сюда с твердым убеждением обрести гражданство. В 2015 году только благодаря активному содействию и настойчивости Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области (беседам, встречам, обращениям

к руководству и регионального, и федерального миграционного ведомства) ветерану накануне Праздника Победы был предоставлен статус беженца. Это позволило ей получать пенсию – единственный источник к существованию, а также дало право на социальное и медицинское обеспечение.

Несмотря на то, что Анна Егупова как ветеран войны имела право на оформление российского гражданства в упрощенном порядке, процесс затянулся по причине утраты некоторых важных документов, восстановить их не представилось возможным. В связи с этим пожилому человеку пришлось даже пройти через суд. В общей сложности это заняло около двух лет.

Однако когда все необходимые справки были готовы, миграционное ведомство многократно переносило сроки приема Анны Григорьевны специалистами по вопросу оформления гражданства. При этом объективных причин такому затягиванию не было.

Узнав об этом, Уполномоченный вновь подключился к разрешению ситуации. Необходимо было сподвигнуть Главное управление по вопросам миграции МВД России на активные действия в целях скорейшего уре-



гулирования вопроса (учитывая возраст и боевые заслуги ветерана). И это удалось исключительно с помощью Уполномоченного по правам человека в России Татьяны Москальковой, к которой Сергей Шабанов обратился и получил отклик.

24 января из Управления по вопросам миграции по Санкт-

Петербургу и Ленинградской области поступила информация о том, что Анна Егупова принята в российское гражданство. 31 января ей будет вручен паспорт гражданина РФ.

В связи с этим Сергей Шабанов направил Татьяне Москальковой слова благодарности за поддержку и помощь.

5 услуг Кадастровой палаты помогут зарегистрировать недвижимость

Кадастровая палата по Ленинградской области приглашает граждан воспользоваться дополнительными услугами по консультированию, выездному обслуживанию и выдаче сертификатов электронной подписи.

Специалисты Кадастровой палаты, непосредственно работающие в учетно-регистрационной сфере, проконсультируют по любым вопросам, касающиеся операций с недвижимостью, ответить на вопросы обеих сторон сделки, а также помогут составить договор.

Получение услуг в Кадастровой палате по Ленинградской области – существенная экономия времени и сил!

Стоимость и виды услуг

Учреждение решает вопросы своевременно по доступным тарифам:

1. Консультационные услуги, связанные с подготовкой договоров – 720 руб. (с составлением проекта договора – от 970 руб.);

2. Консультационные услуги, связанные с оборотом объектов недвижимости – 820 руб. (с подготовкой письменной резолюции 1230 руб.);

3. Услуги курьерской доставки документов для физических лиц – 1500 руб., 2500 руб. – для юридических лиц;

4. Предоставление услуг по выезде к заявителям для юридических лиц – 2550 руб., для физических лиц – 1530 руб.

5. Услуги по созданию и выдаче Сертификатов ключей проверки электронной подписи (от 700 руб.).

Подробную информацию о порядке предоставления услуг можно узнать по телефону Филиала: **8 (812) 630-40-41 (доб. 4747)**, либо направив вопрос на адрес электронной почты: mo1@47.kadastr.ru.

Уполномоченный – за гуманизацию по отношению к неизлечимо больным осужденным



Сергей Шабанов обратился к Уполномоченному по правам человека в России Татьяне Москальковой с просьбой поддержать его предложения по гуманизации в отношении безнадежно больных осужденных, отбывающих наказание в исправительных колониях.

Уполномоченный предлагает внести изменения в часть 2 статьи 81 Уголовного кодекса РФ, где установлено, что осужден-

ных, у которого выявлено тяжелое заболевание, препятствующее отбыванию наказания, может быть судом освобожден из колонии досрочно.

Руководствуясь диспозитивным (допускающим выбор) характером этой нормы, суды нередко отказывают осужденным в ходатайстве об освобождении от отбывания наказания в связи с тяжелой болезнью на основании имеющихся у заявителей взысканий, неучастия их в трудовой деятельности, непогашенных долгов, и иными обстоятельствами.

В итоге люди с тяжелыми, часто смертельными заболеваниями, получив в суде отказ, вынуждены испытывать мучительные страдания в условиях исправительных учреждений, для облегчения которых там нет ни средств, ни специалистов. Такие безнадежно больные осужденные умирают в буквальном смысле «за решеткой», и в своей работе Уполномоченный неоднократно сталкивался с подобными ситуациями.

«Для смертельно больного человека главная цель наказания – исправление – не актуальна и недостижима. Необходимо предоставить таким людям возможность провести последние дни не в тюрьме, а в окружении родных и близких. Поэтому упомянутая норма Уголовного кодекса РФ должна быть императивной, закрепляющей право осужденного на досрочное освобождение, если у него выявлено заболевание, препятствующее отбыванию наказания в условиях исправительного учреждения. Это полностью соответствует принципам гуманизации и милосердия», – считает Сергей Шабанов.

В своем обращении к федеральному Уполномоченному по правам человека он просил вынести данное предложение на обсуждение межведомственной рабочей группы Минюста России, созданной в рамках доработки проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 81 УК РФ и УПК РФ».

Пресс-служба Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области.

Продукты питания для детских учреждений – под особый контроль!

На заседании межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции председатель комитета образования администрации Бокситогорского района Марина Смирнова заверила, что закупка пищевой продукции для учреждений образования находится на особом контроле.

Комитетом образования администрации Бокситогорского района проведен ряд мероприятий по предупреждению закупок фальсифицированной пищевой продукции в рамках муниципальных контрактов.

В учреждения образования направлена информация о недобросовестных поставщиках молочной и мясной продукции с указанием реквизитов, в обороте которых обнаружен факт поставки фальсифицированной продукции.

Всем учреждениям образования указано на необходимость наличия у поставщиков сертификатов о качестве и безопасности продукции, свидетельств о государственной регистрации продукции, ветеринарных свидетельств, протоколов лабораторных исследований о нефальсифицированной продукции.

Демографическая ситуация в Бокситогорском районе

За декабрь 2018 года в Бокситогорском районе зарегистрировано 24 рождения, что на 4 рождения меньше по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.

Среди новорожденных – 13 мальчиков и 11 девочек.

Среди родившихся 7 малышей – первые дети в семье, 10-вторые, 7 – третьи и более.

За данный период зарегистрировано 19 пар браков, на 5 пар меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 24 пары.

Оформлено 15 расторжений брака, за декабрь 2017 года – 21.

Составлено 6 актов о установлении отцовства, так же как и в 2017 году.

За декабрь 2018 года зарегистрировано 86 актов о смерти, что на 17 актов больше по сравнению с этим же периодом 2017 года, из них 46 мужчин и 40 женщин.

Средний возраст умерших мужчин – 64 года, женщин – 71 год.

В целом за 2018 год в Бокситогорском районе зарегистрировано 341 рождение, что на 25 рождений меньше по сравнению с 2017 годом. Умерло 953 человека, на 19 больше по сравнению с 2017 годом. Зарегистрировано 250 пар браков и 219 расторжений браков.

Уважаемые читатели!

Свежий номер газеты

«Рабочее слово»

можно приобрести

по 12 руб.

только в редакции газеты. (ул. Речная, 4, 3-й этаж)

К 75-ЛЕТИЮ ПОЛНОГО СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

#75 помним блокада

Единовременная денежная выплата защитникам и жителям Ленинграда

В связи с 75-й годовщиной полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады за счет средств бюджета Санкт-Петербурга будет произведена единовременная денежная выплата гражданам, имеющим регистрацию по месту жительства в городе на Неве.

Инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам будет предоставлена выплата в размере 7 тысяч рублей.

Родившимся до 3 сентября 1945 года гражданам, не относящимся ни к одной из вышеуказанных категорий, – в размере 3 тысячи рублей.

Жителям Санкт-Петербурга перечисление ежемесячной денежной выплаты произведено 24 января 2019 года в автоматизированном порядке без личного обращения.

Кроме того, за счет средств бюджета Санкт-Петербурга будет произведена единовременная денежная выплата гражданам, зарегистрированным в других субъектах Российской Федерации, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в размере 7 тысяч рублей.

Сбор заявлений от жителей других субъектов Российской Федерации и документов, подтверждающих право на единовременную денежную выплату, осуществляют органы социальной защиты населения субъектов Российской Федерации по месту жительства для последующей их передачи в Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга. Выплаты будут осуществляться в течение 2019 года.

По материалам сайта администрации Санкт-Петербурга.

Страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличены

С 1 января 2019 года страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 7,05%, что выше показателя прогнозной инфляции за 2018 год. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 5334,2 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла увеличилась до 87,24 рубля.

В результате индексации страховая пенсия по старости выросла в среднем по России на тысячу рублей, а ее среднегодовой размер составляет 15,4 тыс. рублей.

При этом у каждого пенсионера прибавка к пенсии индивидуальна в зависимости от размера пенсии. Чем выше приобретенные в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки после индексации.

УПФ в Тихвинском районе Ленинградской области.



27 января на площади Комсомола, возле здания МУК «Дворец Культуры г.Пикалево», прошла акция, посвящённая 75-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В 13.00 пикалёвцы собрались вместе, чтобы составить живой памятный знак о героизме блокадного Ленинграда.

Интернет акция-флешмоб #75помнимблокада прошла по всей Ленинградской области. Наш город не стал исключением. 27 января, в 13.00, пикалёвцы собрались возле здания Дворца Культуры, чтобы отдать дань уважения подвигу ленинградцев, которые, несмотря на все трудности и мучения, отстояли родной город.

Общими усилиями участников акции, было составлено послание «помним 75».

Блокада города Ленинграда во время Великой Отечественной войны проводилась немецкими войсками с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года с целью сломить сопротивление защитников города и овладеть им.

Мы все, иногда, любим пожаловаться на жизнь: больно ударился, простудился, зарплата маленькая или её задержали, еда дорогая, одежда не та – перечислять можно долго, ведь у каждого причина недовольства своя. Но читая о событиях, происходящих в Ленинграде, когда тот был оккупирован фашистами и, в прямом смысле, отрезан от мира; можно понять, насколько мелочные наши жалобы.

Во времена блокады, Ленинград выживал как мог. Норма хлеба с конца ноября 1941 года составляла 250 г для рабочих, 125 г - для иждивенцев. Но и это получали далеко не все. Для того, чтобы прокормить себя и своих близких, на плиту шло всё: бумага, клей от обоев, специи, вазелин, лекарства, технические масла, опилки, вываривали ремни, умудрялись есть даже

шубы, торфяную землю. Ели всё, что хоть минимально годилось в пищу, но и это не спасало ленинградцев от голода и его последствий. Помимо голода, людей добывали холод, отсутствие отопления, недостаток водопроводных сетей и электричества.

Единственным путём сообщения с Ленинградом была транс-

портная магистраль через Ладожское озеро - Дорога жизни, однако пропускная способность этой транспортной артерии не соответствовала потребностям города.

Люди умирали от болезней, истощения и усталости. Смерть стала нормой.

Те, что остались, продолжали борьбу за выживание. Несмотря на усталость и голод, люди шли на работу, вставали к станкам, производили пушки, миномёты, снаряды.

Ад продолжался 872 дня. Окончательно блокада была снята 27 января 1944 года.

Зная и помня то, как выжидали люди в то страшное время, мы не можем жаловаться на свою жизнь. То, что мы сейчас имеем, и то, как мирно сейчас живём, в значительной мере, благодаря подвигу ленинградцев, которые ценой многих жизней отстояли северную столицу страны. Так давайте помнить об этом подвиге и непреклонной силе, чтить память, уважать ветеранов, ведь, если бы не они, мирного неба могло и не быть над нашими головами.

ИРИНА КОТЛЯР.



Никто не забыт – ничто не забыто

В период с 24 по 27 января в г.Пикалево состоялись мероприятия посвященные 75-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



Мария Алексеевна Новожилова

27 января на сцене Муниципального учреждения культуры «Дворец культуры» г. Пикалево в торжественной обстановке глава администрации МО «Город Пикалево» Садовников Дмитрий Николаевич поздравил и вручил награду Губернатора Ленинградской области – памятный знак Ленинградской области «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» ветеранам Великой Отечественной войны, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Житель блокадного Ленинграда»: Алексееву Геннадию Алексеевичу, Зеловой Лили Михайловне, Кутузовой Римме Павловне, Макаренко Татьяне Михайловне, Назаровой Вере Дмитриевне, Полячкову Николаю Григорьевичу, Соколову Владимиру Александровичу, Соколовой Капитолине Васильевне, Сухареву Анатолию Павловичу, Хакимовой Анне Владиславовне.

Ветераны Великой Отечественной войны, по состоянию здоровья отсутствующие на

торжественном мероприятии, получили персональное поздравление и награду на дому от представителей администрации МО «Город Пикалево» и Совета ветеранов войны и труда г. Пикалево:

Первым, 24 января, поздравления принял Шепелев Александр Алексеевич.

Следующие – Крылова Валентина Михайловна и Новожилова Мария Алексеевна – 25 января.

27 января – Пронина Тамара Соломоновна и ветеран войны и труда, награжденный медалью «За оборону Ленинграда», заслуженный врач Российской Федерации, обладатель Знака отличия Ленинградской области «За заслуги перед Ленинградской областью», Почётный гражданин города Пикалево - Зоя Ильинична Штапова.

Мы благодарны Вам за ваш подвиг и самоотверженность. Ваши мужество и стойкость навсегда останутся для нас примером героизма старшего поколения!

Наш корр.



О юной хоккеистке

(Начало на стр. 1)

«Год мы сопротивлялись этому, но в 2014 году, в октябре, всё-таки она победила», – делится мама Маши.

В России женский хоккей не пользуется популярностью, поэтому в Санкт-Петербурге есть только одна команда девочек, куда родители и привели Машу. В коллектив она вошла быстро, команда была разновозрастной, но это не мешало участницам общаться и дружить. Девочки участвовали в турнирах, но, так как были единственной женской командой, приходилось выступать против мальчиков.

По некоторым причинам нужного выхода интересу и энергии не было, из-за чего было принято решение посещать дополнительные занятия, и в скором времени Маша начала играть в команде мальчиков. Влиться в их компанию девочке было нетрудно, она очень быстро нашла общий язык со своими «напарниками». Те, в свою очередь, были горой за свою подругу, что не раз демонстрировали. Об одном из случаев с нами поделилась мама Маши:

«В прошлом году ребята ездили в Ригу на международный турнир. Во время трансляции нам показа-

ли пустое поле, где были только вратари и больше никого нет... А потом показали скамейку штрафников, где обе команды сидели там. Случилось так, что мальчишки-соперники цепляли её (Машу), нечисто играли и очень сильно где-то её прибортовали, и началась драка. Наши дрались всей пятёркой за неё...»

Впервые Маша почувствовала радость победы тогда, когда её команда выступала на турнире для девочек в Москве в 2016 году. Выезд был осуществлён по инициативе родителей, девочки представляли местную петербургскую команду «Пантера». Тогда Маша первый раз играла на женском турнире, и команда заняла первое место, вырвав его на последних секундах финального матча.

Сейчас Маша является спортсменкой детского хоккейного клуба «Красная Звезда» в Санкт-Петербурге. Команда девочек, которая выступала на соревнованиях в Америке, начала своё существование в марте прошлого года и состоит из хоккеисток, которые в основном играют за мальчиков. Инициаторами создания экспериментальной команды девочек-хоккеисток были спонсоры с одноимённым названием «AGILITY BLADES». Команды выступали

на соревнованиях, но состав не являлся постоянным, практически во всех турнирах участвовали лишь несколько постоянных игроков.

После новогодних праздников экспериментальная сборная «AGILITY BLADES» поехала на турнир в Америку, двенадцатилетняя Маша стала капитаном команды. Из шести игр лишь в одной команда потерпела поражение.

«Из сорока двух минут игры, двадцать минут девочки играли в меньшинстве, зачастую втроём. На самых последних минутах, когда был шанс, старались сравнять, перевести в овертайм, они остались вообще втроём. Но ничего, собрались, потом, в полуфинале, они играли с командой, которая их обыграла, и обыграли её со счётом 6:4», – рассказывает мама Маши.

Позднее мы поинтересовались у неё, как девочке удаётся совмещать тренировки и соревнования с учёбой, на что получили ответ:

«Конечно, сложно, потому что утренние тренировки в 6.30 утра, то есть перед школой, два раза в неделю. Соответственно, после школы, практически сразу же, мы отвозим её в клуб... Свободного времени практически нет. Всю неделю тренировки, а в выходные,

например, сейчас календарные игры на первенство».

Спорт – полезное и интересное занятие, но любому, даже очень любящему своё дело спортсмену, требуется отдых, и его Маша часто проводит у нас, в г. Пикалёво, или на даче в д.Галично.

Как правило, семья приезжает редко, в середине лета, когда нет сборов и можно немного «выдохнуть».

«Она любит сюда приезжать, потому что у нас здесь родственники. В Петербурге из них практически никого нет – все здесь. Также двоюродные братья, сёстры. Друзья здесь есть», – рассказывает мама девочки.

Для Маши приезд сюда – это как возможность отдохнуть, отвлечься. Но любовь к хоккею сильна, и уже через несколько дней начинаются самостоятельные тренировки на искусственном льду с клюшками.

Мария влюблена в свой интерес и, кажется, готова отказаться от всех других занятий. И, конечно, мечтает стать игроком сборной по хоккею и стать участницей Олимпийских игр.

Ирина КОТЛЯР.

Н О В О С Т И

С П О Р Т А

Поздравляем с победой!



26 января в Тихвине прошли соревнования по лыжным гонкам: «Приз губернатора Ленинградской области, I этап», а также чемпионат и первенство региона.

На старт вышли 246 спортсменов, представлявших 11 муниципальных районов Ленинградской области.

Начало региональным соревнованиям на приз губернатора было положено в 2001 году, чтобы при-

влечь внимание жителей области всех возрастов к занятию лыжным спортом. Самая большая команда из Тихвина 42 человека, Выборгский район 35 человек, Бокситогорский и Киришский районы выдвинули по 27 спортсменов. Своих лыжников делегировали также Всеволожск, Гатчина, Кингисепп, Кириши, Подпорожье, Сосновый Бор, Лодейное Поле. Спортсмены бежали дистанции 3, 5 и 10 километров свободным стилем.

За команду Бокситогорского района выступали спортсмены муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс г.Пикалево»: Маркова Кристина, Усанова Яна, Крылов Иван, Никитин Даниил, Зверев Владимир, Семенова Елена, Попов Олег, Кривушонков Виктор, Баранов Максим, Усанов Сергей, Петров Алексей, тренер Быстров Борис Александрович. В своих возрастных группах Маркова Кристина заняла 1 место на дистанции 5 км, Семенова Елена 3 место на дистанции 5 км.

Мероприятие получилось красивым и зрелищным. Довольны остались все и участники, и зрители.



Тихвинский марафон

27 января на лыжню - «Тихвинский марафон» - вышли 47 лыжников из Ленинградской, Вологодской, Псковской, Московской областей, Санкт-Петербурга, Улан - Уде.

На биатлонно-лыжном комплексе г.Тихвина были подготовлены дистанции 20 км для юношей и девушек 15-18 лет и 50 км для спортсменов старше 18 лет. Гонка проводилась классическим стилем. Спортсмены, преодолевшие дистанцию, остались довольны качеством подготовленной трас-

сой и общим уровнем организации соревнований.

Организаторы марафона комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области, комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района.

Спортсмены г.Пикалево так же приняли участие в соревнованиях: Никитин Даниил на дистанции 20 км занял 3 место, Баранов Максим на дистанции 50 км показал 9 результат.

Николай Пустотин и Юрий Терентьев получили сертификаты общественного признания

17 января 2019 года в пикалевской школе № 4 прошел публичный отчет о работе учреждения за прошедший год.

Традиционно это значимое событие приурочивается ко дню рождения основателя и первого директора школы, Народного учителя СССР Александра Павловича Румянцева, чье имя школа носит уже несколько лет.

В своих выступлениях, творческих, концертных номерах коллектив школы продемонстрировал гостям очередные достижения, рассказал об участии и победах в предметных олимпиадах, социальных проектах, спортивных состязаниях. Именно эти победы отмечались вручением школьных «Сертификатов общественно-го признания».

Многие успехи школы достигаются благодаря технической оснащенности, соответствию современным требованиям организации учебно-воспитательного процесса и конечно дружному, талантливому педагогическому коллективу, конструктивному руководству и широкому кругу привлеченных родителей, партнеров и помощников.

Неоднократно и первоочередное, в числе таких надежных и верных друзей, коллектив школы называет и наших областных депутатов Н.И.Пустотина и Ю.И.Терентьева. В своем выступлении директор школы М.И. Базарова особо отметила, что во многом благодаря внимательному отношению, плодотворному сотрудничеству и личному участию депутатов в решении многих рабочих вопросов школа получила в прошлом году из областного бюджета порядка 2,5 млн рублей, в т.ч. 1.5 млн. рублей на обеспечение учащихся учебниками, 500 тыс. рублей на развитие и укрепление материально-технической базы, и 500 тыс. рублей ремонтные работы. Пользуясь случаем Марина Игоревна и её коллеги продемонстрировали комплекты спортивных костюмов, которые стали подарком депутатов к Дню учителя осенью 2018 года всем учителям физкультуры школ Бокситогорского района. По мнению директора – такое деятельное участие депутатов в жизни школы стимулирует к достижению новых высоких результатов.

В знак благодарности за сотрудничество М.И.Базарова вручила «Сертификаты» с формулировкой «За оказание помощи в организации учебно-воспитательного процесса, укреплении материально-технической базы, подготовке образовательного учреждения к новому учебному году и плодотворное социальное партнерство», адресованные депутатам Законодательного собрания Ленинградской области Н.И.Пустотину и Ю.И.Терентьеву их помощнику М.Н.Волковой.

Эльвира ПАНФИЛОВА.

Здоровье – это важно!



Зимняя спартакиада, детский сад №6 г. Пикалёво

2019-й год был объявлен Годом здоровья, в связи с этим мы решили провести мини-опрос касательно популяризации ЗОЖ в различных организациях г. Пикалёво.

Что такое здоровый образ жизни? Это образ жизни отдельного человека с целью профилактики болезней и укрепления здоровья. Сама же концепция ЗОЖ, направлена на улучшение и сохранение здоровья с помощью соответствующего питания, физической подготовки, морального настроя и отказа от вредных привычек.

Раньше мало кто из нас задумывался о таких понятиях, как правильные продукты, физические нагрузки, вреде курения и алкоголя. Сейчас же, в связи с возрастанием и изменением характера нагрузок на организм человека с усложнением общественной жизни, увеличением рисков техногенного, экологического, психологического, политического и военного характеров, провоцирующих негативные сдвиги в состоянии здоровья, данные вопросы становятся всё более актуальными.

Пропаганда здорового образа жизни активно набирает обороты, в целях эксперимента, мы решили провести мини-опрос, в рамках которого узнали, как проводится популяризация ЗОЖ в различных организациях г. Пикалёво.

«Крайне важна пропаганда физической культуры и здорового образа жизни граждан, особенно среди детей, подростков и молодежи, в средствах массовой информации, как в печатных, так и в электронных, через сеть Интернет. В «Физкультурно-оздоровительном комплексе г. Пикалёво» система организации информационной и агитационной работы в сферах физической культуры, спортивно-массовой и оздоровительной работы осуществляется специалистами организационно-методического отдела. В учреждении создан собственный сайт и группа в Контакте. В целях массового привлечения населения к систематическим и регулярным занятиям физической культурой и спортом в учреждении организуются физкультурно-оздорови-

тельные и спортивно-массовые мероприятия. Новыми формами пропаганды физической культуры и спорта являются массовые соревнования среди семей, дошкольников, которые ежегодно проводятся в нашем городе. Такие мероприятия способствуют развитию прикладных видов спорта, привлечению населения к занятиям физической культурой и спортом»

МУ ФОК г. Пикалёво.

«В ДОУ создаются все условия для полноценного развития личности ребенка, обеспечения его эмоционального благополучия, уважения к чувствам и потребностям. Осуществление данной цели возможно лишь при условии сохранения и укрепления здоровья детей. Каждый ребенок сталкивается с многообразием современных образов жизни. Не всегда эти образы сочетаются со здоровым образом жизни, в результате чего представление ребенка о здоровой жизнедеятельности разобщается, разрушается сложившееся у него представление о ЗОЖ.

Одним из самых важных направлений работы учреждения является популяризация ЗОЖ среди всех членов образовательного процесса.

Работа с сотрудниками – одно из важнейших направлений по укреплению и сохранению соматического, психологического и физического здоровья детей. В нашем учреждении организуются такие мероприятия, как: консультации для воспитателей по сохранению собственного здоровья, соревнования с участием сотрудников, проводятся мастер-классы по укреплению физического и психического здоровья педагогов, многие члены коллектива являются активными спортсменами в выходные дни: прогулки на лыжах и на коньках, катание с горки.

Второе важное направление пропаганды ЗОЖ – работа с детьми и родителями. Мы проводим такие мероприятия, как - спортивные соревнования с родителями, консультации, мастер-классы «Здоровье семьи», «Нет вредным привычкам!», выпуск газет «Спорт в нашей семье», оформление информационных уголков, конкурсы рисунков по здоровьесбережению. Наш медицинский работник кон-

сультирует детей, родителей и педагогов.

Благодаря комплексной работе, нам удается привлечь внимание родителей не только к здоровью, но и к образовательному процессу в целом. Наши родители – активные участники и усердные помощники на всех мероприятиях!

При мотивации детей немаловажную роль играет сотрудничество с другими организациями: СОК «Лидер», ФК «Легион», плавательный бассейн. Среди воспитанников уже много детей, занимающихся футболом и плаванием.

Все мы понимаем, что необходимо воспитывать у детей мотивацию здорового образа жизни через понимание здоровья как ведущего показателя красоты, как средства достижения жизненных успехов. И одним из главных мотивов для воспитанников является наш личный пример!»

Е.Н. КРИСТМАН,

заместитель заведующей по УВР МБДОУ «Детский сад № 6 комбинированного вида» г. Пикалёво.

«Актуальная тема для разговора во все времена – это здоровье человека. Здоровье нельзя удерживать лекарствами. В современных тенденциях развития продовольственной индустрии родителям и педагогам очень сложно без определенных знаний о здоровом питании сформировать у детей устойчивый навык здорового образа жизни, гигиены питания, принципы безопасного и качественного питания.

Среди множества разнообразных факторов, постоянно действующих на развитие детского организма и его здоровье, важнейшая роль принадлежит питанию. Поэтому уже 15 лет в нашем учреждении, начиная с младшей группы, в течение учебного года проходит курс занятий в центре «Кулинария» совместно с родителями. Занятия в центре кулинарии – универсальный инструмент познавательной деятельности. В основе работы лежит системно – деятельностный подход. Цель которого, научить не знаниям, а работе. Всем известно, что рука – это мозг, вынесенный наружу. Наши руки чистят, режут, перемешивают, размывают.

Помимо собственного приготовления овощных, фруктовых салатов, соков, сладких блюд юные кулинары ненавязчиво в процессе работы приобретают знания о полезных и вредных продуктах питания, взаимосвязи здоровья и питания, закрепляют представление о здоровом образе жизни. Педагоги стараются детям прививать желание употреблять полезную для здоровья пищу, поддерживать интерес в сохранении собственного здоровья.

Совместные занятия с родителями (законными представителями) в кружке «Здоровячок» с использованием ИКТ.

Дополнительные физкультурные занятия совместно с родителями – это достаточно эмоционально насыщенная форма организации физической активности. Очень важно, чтобы у детей сложилась привычка вести здоровый и подвижный образ жизни. Для этого мы в своём учреждении уже с раннего детства показываем детям, какой разнообразной и интересной может быть физкультура. С этой целью проводятся дополнительные занятия по физической подготовке совместно с родителями во внеурочное время – «быть в форме», значит, хорошо себя чувствовать, «быть здоровым», значит, хорошо выглядеть»

Л.Е. ИВАНОВА,

заместитель заведующей по УВР, С.А. ЕРМИЛОВА, инструктор по физической культуре МБДОУ «Детский сад № 9 комбинированного вида» г. Пикалёво

«На базе отделения СПО Бокситогорского института (филиала) ГАОУ ВО ЛО «ЛГУ им. А. С. Пушкина» популяризация здорового образа жизни проводится в следующих мероприятиях:

- размещение наглядных материалов по ЗОЖ на стендах в учебном корпусе и общежитии отделения СПО;

- проведение встреч-бесед с медработниками отделения СПО, врачами Пикалевской городской больницы;

- пропаганда ЗОЖ в рамках спортивных соревнований;

- проведение общеколледжных мероприятий, посвященных ЗОЖ.

Так, в течение 2018-2019 уч.года были проведены спортивные соревнования по волейболу, ОФП, кроссу, баскетболу.

Обучающиеся отделения СПО приняли участие в спортивных соревнованиях городского, районного, областного уровней.

В сентябре-октябре 2018 г. на базе отделения СПО была проведена Всероссийская акция: «Я выбираю спорт!». В рамках акции были проведены: конкурс плакатов «Спорт – это здорово!», конкурс флешмобов, турнир по дартсу.

С сентября по декабрь 2018 года обучающиеся отделения СПО успешно участвовали в следующих соревнованиях:

- в Первенстве г. Бокситогорска по волейболу среди юношей (2 команды) - 1, 2 места;

- в Первенстве г. Пикалёво по баскетболу среди обучающихся образовательных учреждений (юноши) - 1 место;

- в кроссе Наций Бокситогорского района – 1 командное место;

- в Первенстве г. Бокситогорска по волейболу среди молодежных команд – 1 место;

- в Молодежной акции Бокситогорского района «Здоровье – это здорово!», в рамках областной акции «Неделя здоровья» - 2 место;

- в Кроссе лыжников в г. Тихвин в составе сборной Бокситогорского района.

В областной спартакиаде учащихся профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Ленинградской области наши студенты заняли следующие места:

- по мини-футболу – 1 место;

- по волейболу (девушки, юноши) – 4 место;

- по кроссу – 2 место.

Обучающиеся отделения СПО участвовали в проведении «Фестивалей ГТО среди дошкольных и ветеранских организаций Бокситогорского района».

Также проводится социологическое исследование проблемы курения среди обучающихся отделения СПО»

Л. В. ДОКТОРОВИЧ,
специалист по УМР.

«Популяризация здорового образа жизни среди обучающихся осуществляется через организацию и проведение различных фестивалей, конкурсов, акций, флешмобов и соревнований. Особой популярностью на начальной ступени обучения пользуются Дни здоровья совместно с родителями. Старшеклассники участвуют в военно-полевых сборах. Ежегодно проводятся мероприятия, направленные на популяризацию комплекса ГТО. Осуществляется набор в школьные спортивные секции и кружок для обучающихся с ослабленным здоровьем. Теоретическая подготовка включает в себя проведение интерактивных игр, семинаров, мастер-классов, лекций, бесед, встреч с интересными людьми. В качестве наглядной агитации используются сменные тематические плакаты, выставки детских работ, стенды с достижениями обучающихся в спорте и пр.

Недавно на базе нашей школы проходила областная акция «Здоровье-это здорово!». Команда девушек третий год занимает 1 место в областном этапе школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет», 2 место в 53-й Спартакиаде школьников Бокситогорского муниципального района. 2 место заняли в общекомандном зачете соревнований «Призывники России».

Традиционно лучшие спортсмены школы чествуются на Публичном отчете директора школы 17 января - в День памяти А.П. Румянцева»

М.И. МИЛИНЕВИЧ,

заместитель директора по ВР МБОУ «СОШ №4» г. Пикалёво им. А.П. Румянцева.

Мы очень благодарны организациям, которые откликнулись на наш опрос!

В завершение хотелось бы пожелать читателям крепкого здоровья и хорошей физической формы. То, как работает ваш организм, как хорошо вы чувствуете себя в целом, зачастую зависит только от вас самих. Берегите себя и своё здоровье! [47]

Ирина КОТЛЯР.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Рабочее Слово 13 стр

СУББОТА

9 февраля

19.05 Все на футбол! Афиша 12+
19.35 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Реал» (Испания). Прямая трансляция
22.25 Футбол. Чемпионат Италии. «Кьево» - «Рома». Прямая трансляция
01.00 Конькобежный спорт. Чемпионат мира на отдельных дистанциях. Трансляция из Германии 0+

05.40, 06.10 X/ф «Я ЛЮБЛЮ СВОЕГО МУЖА» 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.55 Играй, гармонь любимая! 12+
08.45 Смешарики. Новые приключения 0+

02.15 Андропов. Между Дзержинским и Дон Кихотом 12+
04.00 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
06.30 Библейский сюжет 0+
07.05 М/ф «Кентервильское привидение». «Каникулы Бониция» 0+

06.00 X/ф «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» 0+
08.00, 09.15, 10.05 Т/с «ОБРАТНЫЙ ОТСЧЕТ» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня 10.00, 14.00 Военные новости
12.25, 13.15, 14.05 X/ф «СУВЕНИР ДЛЯ ПРОКУРОРА» 12+

05.00 Утро России. Суббота
08.40 Местное время. Суббота 12+
09.20 Пятеро на одного 12+

07.25 X/ф «ПОСЛЕДОЖДИЧКА, В ЧЕТВЕРГ...» 0+
09.00, 13.00, 18.00 Новости дня
09.15 Легенды музыки 6+

06.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.40, 03.00 «Последние известия» (6+)
06.15 «Заповедники России» д/ц (12+)
06.45 «С миру по нитке» (12+)
07.10, 05.40 Программа мультфильмов (0+)
07.30, 17.15 «ПРЕДУСЛОВИЕ» СЕРИАЛ (16+)
09.20 «Числа. Пять чисел, которые изменили мир» 5 фильм д/ц (12+)
10.15 «Я ЕМУ ВЕРЮ!» (ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ СЕРИИ) СЕРИАЛ (16+)

05.00, 05.30, 06.00, 06.25, 06.55, 07.20, 07.55, 08.25, 08.55, 09.35, 10.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
10.55, 11.45, 12.30, 13.25, 14.10, 15.00, 15.55, 16.40, 17.30, 18.15, 19.05, 19.55, 20.40, 21.35, 22.20, 23.05 Т/с «СЛЕД» 16+

05.25 Марш-бросок 12+
05.50 АВВГДейка 0+
06.20 X/ф «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» 0+
08.10 Православная энциклопедия 6+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 февраля

05.10, 06.10 X/ф «Я ЛЮБЛЮ СВОЕГО МУЖА» 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.30 Смешарики. ПИН-код 0+
07.45 Часовой 12+
08.15 Здоровье 16+

14.00 У нас выигрывают! 12+
15.05 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+

04.35 Т/с «СВАТЫ» 12+
06.35 Сам себе режиссёр 12+
07.30 Смехопанорама 12+
08.00 Утренняя почта 12+
08.40 Местное время. Воскресенье 12+

06.30 М/ф «Сказка о царе Салтане» 0+
07.30 Т/с «СИТА И РАМА» 0+
09.45 Обыкновенный концерт 0+

05.00, 05.35, 06.20 Т/с «СЕДЬМАЯ РУНА» 16+
07.10, 10.00 Светская хроника 16+
08.05 Д/ф «Моя правда. Руки Вверх» 16+

06.00 Чемпионат мира по сноубордingu и фристайлу. Фристайл. Парный могул. Прямая трансляция из США
06.15 Футбол. Чемпионат Италии. «Парма» - «Интер» 0+

ны. «Оденсе» (Дания) - «Ростов-Дон» (Россия). Прямая трансляция
18.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити» - «Челси». Прямая трансляция
20.55 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Канады
22.20 Конькобежный спорт. Чемпионат мира на отдельных дистанциях. Трансляция из Германии 0+

06.00 Т/с «ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ» 12+
09.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 12+

06.00 «Числа. Пять чисел, которые изменили мир» 5 фильм д/ц (12+)
07.00, 01.30 «АСТРОЛОГ» СЕРИАЛ (12+)
07.20 Программа мультфильмов (0+)
08.00 «20 лет в роли актера» 2 часть Творческий вечер Сергея Барковского (12+)
09.00 «С миру по нитке» (12+)

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

График выплаты пенсий и ЕДВ в ФЕВРАЛЕ 2019 года через отделения почтовой связи почтамов Ленинградской области

Table with 2 columns: По графику, Дата фактически. Rows 1-21.

Выплата по дополнительному массиву: 15, 25 февраля. Через отделения Сбербанка: 19 февраля. Кредитные организации: 18 февраля.

Трудные дни ФЕВРАЛЯ

Table with 3 columns: число, особо неблагоприятный период, степень возмущения.

ПОДПИСКА на газету «РАБОЧЕЕ СЛОВО» на I полугодие 2019 года

Подписная цена для физических лиц: Без доставки 240.00, С доставкой 270.00, С доставкой по почте 558.60

для льготной категории: С доставкой по почте 494.88

для юридических лиц: Без доставки 420.00, С доставкой по почте 738.60

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Телефон: 41-466.

Индекс издания - 29380

Редакция газеты

«Рабочее слово»

предоставляет услуги:

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ: Страница А4 - 5 руб., (двойной прогон) - 9 руб.;

РАСПЕЧАТКА С ЭЛЕКТРОННЫХ НОСИТЕЛЕЙ: рефераты, дипломы, таблицы, графики и т.д.

Страница А4 (до 50 стр.) - 5 руб., (свыше 50 стр.) - 4 руб., Формат А3: 1 стр. - 10 руб.

Наш адрес: г. Пикалево, ул. Речная, д. 4, 3 этаж, с 09.00 до 17.00

41-466

РЕКЛАМА

E-mail: rabochee.slovo@mail.ru.

Новый порядок для нотариусов при подаче документов в Росреестр

С 1 февраля 2019 года для нотариусов вводятся новые обязанности по ведению сделок с недвижимостью. По новому закону нотариус обязан в течение рабочего дня предоставить сведения об удостоверенной им сделке с недвижимостью в Росреестр в электронном виде.

Поданные в документы Росреестр должен зарегистрировать уже в течение следующего рабочего дня. Нововведения удобны тем, что услуга предоставляется бесплатно и ускоряется процесс регистрации прав собственности.

В том случае, если по независящим от нотариуса причинам он не сможет направить электронные документы в Росреестр, бумажную версию необходимо не позднее 2 рабочих дней выслать в регистрирующий орган почтой.

Собственникам не нужно будет обращаться в МФЦ для подачи документов в Росреестр на регистрацию прав недвижимости, либо пользоваться услугами третьих лиц.

Кадастровая палата по Ленинградской области стремится наладить эффективную обратную связь с гражданами. Чтобы получить ответы на часто задаваемые вопросы об услугах филиала лично, обращайтесь к нашим специалистам по телефону +7(812)-630-40-43, либо по адресу электронной почты: filial@47.kadastr.ru.

ХРАМ ВОСКРЕСЕНИЯ СЛАВУЩЕГО

расписание богослужений на ФЕВРАЛЬ 2019 г.

(справки по тел. 79-061; 8-921-886-20-68)

2 февраля (суббота): 16.00 - Всенощное бдение. Исповедь. 3 февраля (воскресенье): Неделя 36-я по Пятидесятнице. 8.30 - исповедь. 9.30 - Божественная Литургия. 6 февраля (среда): Блаженной Ксении Петербургской. 10.00 - молебен с Акафистом. 9 февраля (суббота): 16.00 - Всенощное бдение. Исповедь. 10 февраля (воскресенье): Неделя 37-я по Пятидесятнице. Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской. Преподобного Ефрема Сирина. 8.30 - исповедь. 9.30 - Божественная Литургия. 12 февраля (вторник): Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста. 10.00 - молебен. 14 февраля (четверг): 16.00 - Всенощное бдение. Исповедь. 15 февраля (пятница): Сретение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

8.30 - исповедь 9.30 - Божественная Литургия. 16 февраля (суббота): 16.00 - Всенощное бдение. Исповедь. 17 февраля (воскресенье): Неделя о мытаре и фарисее. 8.30 - исповедь 9.30 - Божественная Литургия. 23 февраля (суббота): 16.00 - Всенощное бдение. Исповедь. 24 февраля (воскресенье): Неделя о блудном сыне. Преподобного Димитрия Прилуцкого, Вологодского (1392) 8.30 - исповедь. 9.30 - Божественная Литургия. 25 февраля (понедельник): Иверской иконы Божией Матери. 10.00 - молебен с чтением Акафиста. СУББОТА - ТРЕБНЫЙ ДЕНЬ (крещение, панихиды, отпевания и др.). Протоиерей о. Димитрий (ВЕСЕЛОВ), благочинный Бокситогорского округа.

Крестовоздвиженский храм г. Пикалево

расписание богослужений на ФЕВРАЛЬ 2019 г.

С января 2019 года храм открыт с 09.00 до 15.00 час.

2 февраля (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. 3 февраля (воскресенье): 9.00 - Божественная литургия. Молебен. 5 февраля (вторник): 10.00 - Водосвятный молебен с чтением акафиста пред иконой Божией Матери «Всецарица». 6 февраля (среда): 10.00 - Чтение акафиста на месте строительства храма. 9 февраля (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. 10 февраля (воскресенье): 9.00 - Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской. Божественная литургия. Молебен. 12 февраля (вторник): 9.00 - Собор Вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста. Божественная литургия. Водосвятный молебен с чтением акафиста пред иконой Божией Матери «Всецарица». 13 февраля (среда): 10.00 - Чтение акафиста на месте строительства храма. 14 февраля (четверг): 16.00 - Предпразднство Сретения Господня. Всенощное бдение.

15 февраля (пятница): 9.00 - Сретение Господа нашего Иисуса Христа. Божественная литургия. 16 февраля (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. 17 февраля (воскресенье): 9.00 - Неделя о мытаре и фарисее. Божественная литургия. Молебен. 19 февраля (вторник): 10.00 - Водосвятный молебен с чтением акафиста пред иконой Божией Матери «Всецарица». 20 февраля (среда): 10.00 - Чтение акафиста на месте строительства храма. 23 февраля (суббота): 10.00 - Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. 24 февраля (воскресенье): 9.00 - Божественная литургия. Молебен. 26 февраля (вторник): 10.00 - Водосвятный молебен с чтением акафиста пред иконой Божией Матери «Всецарица». 27 февраля (среда): 10.00 - Чтение акафиста на месте строительства храма.

Протоиерей Петр ГЕДЕШ, настоятель.

ГОРОСКОП с 4 по 10 февраля



ОВЕН (21.03-20.04)

Овну пригодится умение обрабатывать слухи, сплетни, разговоры, извлекая из них крупинки истины, которые позже можно будет использовать для достижения намеренных целей.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Тельцов в начале недели посетит беспокойство за свое же будущее. Планы будут казаться не такими надежными, как казалось ранее.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

От мелких покупок отказываться не стоит, особенно если приобретаемая вещь вызывает у вас положительные эмоции.



РАК (22.06-23.07)

Знакомство в начале недели пообещает удачу. Это может не понравиться вашему окружению, но вы полагаетесь только на свою интуицию.



ЛЕВ (24.07-23.08)

Легкий недостаток финансов может стать оправданием, но вы быстро поднимете свое настроение благодаря знакомству и контакту с влиятельными людьми.



ДЕВА (24.08-23.09)

Начало недели прекрасно подходит для покупки товаров для отдыха. Особенно удачливы в шопинге будут представители знака Девы.



ВЕСЫ (24.09-23.10)

Будьте осторожны с затратами в начале недели. И не будьте пессимистом, изгоняйте негативные мысли.



СКОРПИОН (24.10-22.11)

Не поддавайтесь суете, не обращайтесь к распродажам: для вас это не лучший момент для приобретения даже нужных вещей.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Если на эту неделю у Стрельцов запланирована дальняя поездка, четверг будет лучшим днем для того, чтобы отправиться в путь.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

В среду-четверг Козерогам лучше не принимать важных решений и не давать скорых ответов, хотя к этому вас могут подталкивать.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

На этой неделе некоторым из Водолеев рекомендуется посетить канцелярский магазин. Один приобретет там пачку бумаги и коробку стержней, другой - набор ручек Паркер.



РЫБЫ (20.02-20.03)

В первые три дня недели деловой график будет очень насыщенным, и даже у домохозяйек ожидается много поездок, посещение новых мест, рынков и магазинов.

И о погоде... в Бокситогорском районе с 1 по 7 февраля

В пятницу, 1 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -6°C, днём -3°C, ветер восточный, 1-3 м/сек., 748 мм рт. ст.
В субботу, 2 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -1°C, ветер юго-восточный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.
В воскресенье, 3 февраля, пасмурно, снег, температура воздуха ночью 0°C, днём +1°C, ветер юго-восточный, 1-3 м/сек., 748 мм рт. ст.
В понедельник, 4 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -3°C, днём -1°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

Во вторник, 5 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -4°C, днём -2°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 752 мм рт. ст.
В среду, 6 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -6°C, днём -4°C, ветер юго-западный, до 1 м/сек., 755 мм рт. ст.
В четверг, 7 февраля, пасмурно, небольшой снег, температура воздуха ночью -7°C, днём -4°C, ветер северо-западный, до 1 м/сек., 752 мм рт. ст.

Прогноз погоды от Яндекс

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПЯТНИЦЫ. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

ЮРИДИЧЕСКИЙ ВОПРОС?
НЕДВИЖИМОСТЬ. Квартиры, дома, земля, материнский капитал, все сложные случаи. Наследственные споры. Регистрация недвижимости. Оформление долей. Оформление гаражей в собственность.
+7 931 587 57 07

НЕДВИЖИМОСТЬ
 • Продам (или обменяю на одно-двухкомнатную квартиру с доплатой) **комнату 18 кв. м** в трёхкомнатной квартире-сталинке. Очень тёплая. Звонить по тел. **8-951-673-55-32** с 17.00 до 20.00.

РАБОТА
 На постоянную работу 91 от-делу полиции ОМВД России по Бокситогорскому району (г. Пикалево) требуются **инспектор по исполнению административно-законодательства (работник), инспектор отдела делопроизводства и режима.** Справки по телефону **8 (81366) 91-016,8 (81366) 41-701** или по адресу: г. Пикалево, ул. Советская, 13, кабинет 3.

РАЗНОЕ
 • Куплю рога лося, оленя.
 Тел.: **8-921-197-24-89.**

• Куплю антиквариат, иконы, картины, плакетки, значки, знаки, старинные награды и монеты, мелочь и ножи СССР; янтарь, самовары, часы в желтом корпусе, любое золото на цепочку; рога лося, сайгака и многое другое.
 Тел.: **8 (921) 396-08-59.**

ВНИМАНИЕ! НАСЛЕДСТВО НОТАРИУС
 Сущкевич М.В. разыскивает наследников **Веры Федоровны Аничкиной,** умершей 21 ноября 2003 г.
 Консультации, справки по телефонам **8 (81366) 43-608, +7 981 814 56 78.**
 Адрес: г. Пикалево, ул. Заводская, д.16

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
 ПАРНИК В ПОДАРОК!
 ДОСТАВКА ДО ДОМА
9999 руб.
8-911-505-19-67
 Заводtepлиц.ru

КУПЛЮ ДОРОГО ИКОНЫ
 ЛЮБЫЕ **8-952-483-86-86**

Транспортная компания ШЕОГОРАТ
 Перевозки - это тоже искусство!
 Грузовые перевозки межгород, из Лен. обл. и Сев. по всей России;
 Число машин, умноженное на низкую загрузку, позволяет перевозить большие грузы;
 Пенсионеры и постоянные клиенты скидки;
 Оплата по квитанции и безналичному расчету, официальное оформление документов.
+7(931)229-66-84
 vk.com/gruzoporevozki2017

ТАРИФЫ
 НА ЦЕЛИКИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

30 **60** **100**
420 руб. **500 руб.** **650 руб.**
Тел. 4-00-32

2 февраля с 9.00 до 18.00
Во Дворце Культуры
Пятигорская фабрика проводит
ГРАНДИОЗНУЮ РАСПРОДАЖУ НАТУРАЛЬНЫХ ШУБ И ШАПОК
СКИДКИ, АКЦИИ:
 меняем старые шубы, дублёнки на новые
Рассрочка без первого взноса

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
6 февраля (Среда)
ДК пл. Комсомола, 1
ГОЛОВНЫЕ ДУБЛЕНКИ УБОРЫ ШУБЫ
норка овчина бобр нутрия
СКИДКИ!!!
 КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА!
 СЕГОДНЯ ВСЕГДА ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ ЗАВТРА!
 *Кредит от МК «Ренессанс Кредит» 10000
 Пятигорск Банк России № 5154 от 28.04.2013 г.

Пикалево
ТОП КПК "Тихвин-кредит"
ЗАЙМЫ
8 800 700 24 82
 звонок бесплатный
 г. Пикалево, ул. Советская, д. 20
 только для пайщиков кооператива

ЗАЙМЫ
0,1% ОТ В ДЕНЬ!
РАБОТАЕМ БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ И СТРАХОВОК
8-981-806-83-79
 г. Пикалево, ул. Вокзальная, д. 16 (рядом с «АКРИС») ООО ИИИ «Бонус Финанс 23»

ВНИМАНИЕ!!!
5 ФЕВРАЛЯ с 10.00 до 18.00
Дворец культуры
 г. Пикалево, пл. Комсомола, 1
СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА "КОНФИ\$КАТ"
 Производство: Россия, (Москва, Иваново, Пятигорск, Киров), Беларусь, Узбекистан, Индия, Турция и Польша.
Зимняя и весенняя коллекция 2019!
 ПОСТ. БЕЛЬЕ - от 350 р. КУРТКИ - от 1000 р. ТРИКО - от 100 р.
 ПОДУШКИ - от 300 р. ОБУВЬ - от 500 р. НОСКИ - 10 пар 150 р.
 ОДЕЯЛА - от 350 р. ДЖИНСЫ - от 500 р. ФУТБОЛКИ - от 100 р.
 КОЛГОТКИ - 100 р.
 А также детский трикотаж, детские пеленки, майки, сорочки, халаты, туники, платья, юбки, джемперы, спорт. костюмы, спандежда, ветровки, пуховики, покрывала, полотенце, сумки женские и многое другое.
МЫ ЖДЕМ ВАС!
 Товар сертифицирован. 0 +

02 февраля 2019 г. в 17.00
ВСТРЕЧА С ОЛИМПИЙСКИМИ ЧЕМПИОНАМИ:
 Мухомов Александр
 Егорова Лидия Ивановна
 Казанкина Татьяна Васильевна
 Казанков Оксана Борисовна
 Кашкаров Юрий Федорович
 по адресу: г. Бокситогорск, ул. Комсомольская, д. 5 а, 2 этаж, малый зал Дворца Культуры

XVI СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ
 на призы Олимпийской чемпионки Л.А. Мухомовой
3 февраля 2019 года
 10.30 - ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ (площадь около Дворца Культуры)
 11.00 - СТАРТ ЮНЫХ ЛЫЖНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ (около Дворца Культуры)
 12.00 - СТАРТ ЛЫЖНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ (д. Усадьба)
 14.30 - ВСТРЕЧА С ОЛИМПИЙСКИМИ ЧЕМПИОНАМИ (Дворец Культуры, 2 этаж, малый зал)
 15.30 - НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ПО ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЙ (площадь около Дворца Культуры)

ИП Пысин Э.Л. ОГРН 318455000028982. Товар подлежит обязательной сертификации